

沪豫上演精彩进球大战 3:3 建业客场拼下1分

本报上海专电(记者 刘超峰)一场跌宕起伏的进球大战,把本轮中超联赛点燃得激情四射。昨天晚上,做客上海滩的河南建业再次表现出惊人的韧劲,经过90分钟惊心动魄的激战,在上半场两球落后的不利局面下,下半场奋起反击,张璐、奥利萨德贝和徐洋先后打进不可思议的漂亮进球,最终幸运地从强大的申花队身上虎口拔牙,创造了一场进入中超之后少见的经典战役。此轮战罢,建业继续紧紧咬住第一集团,积20分暂时排名中超第五。

本场比赛,建业的首发阵容同上轮战胜长沙金德的出场阵容如出一辙,而申花则派出了最强阵容,老将姜坤前场调度,

两名实力外援维森和里亚斯科斯殊死联手出现在锋线上。开场仅仅5分钟,申花队维森特的破门帮助申花在主场率先打破僵局。第20分钟,冯仁亮沿右肋突破帮助申花获得角球机会。姜坤主罚,一脚精准的弧线球直接找到埋伏在前点的维森特,巴西前锋力压河南外援奥比的盯防,俯身鱼跃攻门,国门曾城扑救不及,将场上比分扩大为2:0。建业队上半场不仅输掉两球,而且队长陆峰在与对手的拼抢中受伤,不得不提前退场。

易地再战,河南建业的韧劲让主场作战的申花尝到了苦头,第49分钟,河南建业队在右路策动攻势,边前卫张璐在右侧

禁区外拿球后面无人盯防,突然选择用右脚脚背大力远射,球在空中划出一道美妙的弧线后直奔死角,门将王大雷尽管奋力一扑,但还是未能碰到皮球,建业将场上比分扳成1:2。张璐的进球犹如一剂强心针,彻底让建业将士猛醒。第63分钟,内托带球到禁区前,巧妙地把球分到左侧,适时插上的徐洋左脚传中,后点守候的奥利萨德贝左脚垫射破门,2:2,建业队顽强地将比分扳平。然而大喜过望的建业没有高兴几分钟,城池再度被攻破,第65分钟,申花前场界外球发出后,前点的维森特一漏,后点的里亚斯科斯12码附近倚住中卫赵鹏转身射门,申花再度

将比分领先。

好戏还在后头,第69分钟,河南建业队中路策动攻势,徐洋横传给内托后快速前插,后者不停球直接一个二过一挑撕开申花防线,徐洋拿球杀入禁区形成单刀,面对王大雷的出击,冷静地用左脚将球推进球门右下角,3:3!此后,主场作战的申花专注一掷发动进攻,但数次危险的射门都被神勇的门将曾诚扑出,最终建业3:3惊险逼平对手,潇洒笑傲上海滩。

本月24日,建业将回到航海体育场,迎战已经五连胜的杭州绿城,对于士气高涨的建业来说,无疑又将是一场艰苦的考验。

申办世界杯 谁说了算?

世界杯后中国足坛死水微澜,韦迪及时扔进了一颗重磅炸弹——中国可能申办2026年世界杯,激起全国上下潮水般的反响。目前看来,反对的声音似乎占上风。

作为中国足协的掌门,韦迪动念申办世界杯的初衷是:“举办世界杯为南非带来的巨大社会效益对我们的触动很大。”

毫无疑问,世界杯的成功举办给南非乃至整个非洲带去了荣耀和尊严,赢得了世界的认可,这是一笔宝贵的财富,其意义远远超出了体育的范畴。这是世界杯留给南非的最大遗产。

如果中国举办世界杯,会有哪些收获?巨大的经济效益?难。欧洲有经济学家研究过最近几届世界杯和欧锦赛,发现根本不像外界鼓吹的那样产生巨大的经济效益,有些甚至产生负效益。“举办体育大赛赚钱”的神话早已不再。

促进举办城市的旅游、投资、餐饮业发展?也难。首先中国能举办世界杯比赛的肯定是北京、上海、广州等大城市。这些城市已经是中国经贸旅游、外商投资的大户,相比之下,世界杯给它们带来的收益会微乎其微。1996年欧锦赛的举办城市利物浦就是个例子,整个比赛期,只为这个城市创收了103万英镑,创造的就业机会同样不多。

振奋民心、提升自信?更难。相反,因为我们中国足球落后世界太多,不能奢望中国队到2026年能有脱胎换骨的变化。如果中国队作为东道主,再像2002年世界杯那样输得一塌糊涂,再像2008年奥运会足球比赛那样丢球丢人,带来负面影响的可能性似乎更大。中国人向来爱面子,这点不能不考虑。有些人说我们不在乎中国队的战绩,但真到了那时,恐怕由不得你不在乎。

提高中国足球的水平?不可能。既然2007年女足世界杯没能给中国女足带来点改进,为什么男足世界杯就能提高中国男足的水平?只要中国现行足球体制不改,举办再多世界杯也无济于事。

另外,既然举办了奥运会和世博会,就一定非要举办世界杯,来凑个所谓的“大满贯”?世界上没有这样的逻辑。

毋庸置疑,举办世界杯会带来一些好处,其中最重要的是能提高国民的幸福指数,改善民生。德国、南非等国对足球的认同度高,因此举办世界杯能给大多数人带来一种幸福感。但我们这个足球小国的13亿国民对足球又有多少认同感呢?举国上下又有多少人支持举办世界杯呢?如果大多数人支持,那自然可以申办;但若他们不支持,那就需谨慎处之了,毕竟大众的直觉往往比专家学者们高高在上的理性更有洞见。

世界杯是个“香饽饽”,但对我们这个公认的政治、经济、奥运金牌大国和足球小国来说恐怕未必。中国在决定是否申办世界杯之前,还是该认真听取大家的意见。

而对于中国足协,当务之急是收拾利落中国足球这个烂摊子,在中国发展真正的足球。或许,只有做好了这些,才能去考虑申办世界杯。

新华社记者 马邦杰

魔咒未破 希望在

进入中超以来,虹口体育场成了建业的魔咒,做客上海滩不仅没有取得一场胜利,甚至连一个可怜的进球都没有。昨天晚上,建业队在上海滩品尝到过山车般的“爽快”——建业在上半场前20分钟内就落后两球,还付出了队长陆峰因伤提前退场的尴尬,就在大家认为建业将遭遇“血洗”之时,建业将士再次表现出让人不敢相信的血性,三个铁铮铮的客场进球,一扫上海滩三年受辱的尴尬境地,虽然依然没有在上海滩取得胜利,但此轮过后,相信建业打破魔咒只是时间问题。

上周三申花做客陕西不幸被对手逆转,虽然球员的士气受到一定程度的影响,但是申花依然以7胜2平3负积23分的战绩位居榜首。建业上轮战胜长沙金德之后,河南建业已经悄悄地攀升至联赛第五的位置,仅仅落后申花4分。而且建业是本赛季中超联赛中迄今为止输球场次最少的球队之一,近8场联赛保持不败的成绩也说明这支去年的中超BIG4球队的发挥比较稳定。

然而昨天晚上,一向稳定的建业突然让人看不懂,在中花几乎压倒性的进攻面前,还算稳定的建业后防线被申花两名外援搅得支离破碎,就连一向稳定的国脚赵鹏和曾诚也出现不应有的低级失误。在去年在建业效力的老将姜坤的调度下,申花的狂攻显得有板有眼,让建业后防线顾此失彼,申花外援维森特的梅开二度早早锁定了本场比赛的胜势,如果不是申花运气欠佳和门将曾诚的奋力扑救,建业很可能窝囊迎一场被“血洗”的战役。

好在经历了上半场的“煎熬”之后,下半场的建业将士突然像打了鸡血一样判若两队,张璐的世界波进球让我们看到了希望,奥利萨德贝的“久违”进球让申花迷失了方向,然而关键时刻里亚斯科斯的转身低射,又把建业推向了深渊,此时没有退路的建业依然不放弃,徐洋的关键进球把建业从死亡线上拽了回来,而让兴奋过早的上海申花品尝到从大喜大悲的残酷。

此轮战罢,建业又将进入一个艰苦的爬坡阶段,回到主场将迎来势头正盛的杭州绿城,紧接着客场连续对阵实力不俗的天津泰达和重庆。不过,能够在上海滩惊险逼平强大的申花,谁敢不相信建业还有继续制造惊喜的可能?

刘超峰



大连实德血洗北京国安 杭州五连胜气走西北狼

——中超联赛第13轮综述

昨天,中超联赛第13轮全面结束,本轮几场重头戏让球迷大呼过瘾,河南建业和上海申花在演进球大战的同时,大连实德竟然不可思议地“血洗”强大的北京国安,而“被中超”的杭州绿城把“西北狼”拉下马,强势豪取五连胜,昂首跨入第一集团。世界杯之后,强打精神看中超难免有些乏味,但无论如何,世界杯再好也是别人的,中超联赛可是真真切切自己的。

昨天晚上,大连实德主场迎战北京国安,结果大连实德下半场发威连入三球,最终3:0击败北京国安,取得本赛季的主场首胜。第51分钟,朱挺打入个人赛季第二球,第63分钟,新加盟的国脚高峰头球吊门得手,安贞焕在第88分钟戏

耍国门杨君后打进第三球,大连队取得一场完胜,同时把气盛的北京国安好好羞辱了一番。

“我的地盘我做主”本轮抗陕之战,自信的杭州球迷在看台上打出了这样的横幅来为绿城队将士加油助威,结果,长途跋涉赶赴客场的陕西中建地产产队果然“攻城”未果,反被主场作战的绿城队2:0击败,产队五轮不败的纪录也就此被对方五连胜的强势表现所终结。

山东鲁能主场对阵南昌八一,凭借郑铮在第53分钟打入的制胜球,鲁能1:0奏凯,继续着“实惠主义”的胜利规则。天津泰达坐镇主场迎战长春亚泰队,最终客场作战的长春亚泰队2:1获胜,杜震宇

独中两元帮助球队结束两连败,同时也摆脱近段时期的霉运。

辽宁宏运队在主场迎战江苏舜天队,最终上半场失一球,下半场下半场时连续在对方左路打开缺口,安德烈和陈兴把握住机会连扳两球2:1逆转取胜。

长沙金德主场对阵青岛中能,最终青岛凭借郑龙上下半场的进球2:0取胜,这是郑龙本赛季的头两个进球。重庆力帆在重庆奥体中心迎战来访的深圳队,开场仅仅6分钟,客队的黎斐就远射得手,补时阶段蒂亚戈建功,深圳队以2:0战胜了重庆力帆。此轮战罢,重庆力帆队仅仅积11分,位列积分榜最后一名。

本报记者 刘超峰



7月17日,来自芬兰两支球队的球员在男子决赛中拼抢。当日,2010年沼泽足球世界锦标赛在芬兰北部城镇伊萨卢米结束。来自东道国芬兰的3支代表队分别获得男子、女子和男女混合赛的冠军。本届比赛是迄今为止在芬兰举行的规模最大的沼泽足球世界锦标赛。来自俄罗斯、瑞典、西班牙和芬兰等国的300多支代表队参加了为期两天的比赛,近5000名球员在20个沼泽赛场进行了约1000场比赛。

新华社发

火箭为姚明签下得力援手

新华社华盛顿7月17日体育专电(记者 蒋国鹏 任海军)休斯敦火箭终于为姚明找来了真正意义上的替补!34岁的全能中锋布拉德·米勒与火箭签下三年大约1500万美元的合同,与姚明由对手变为队友。

米勒对于加盟火箭为最喜爱的教练打球,以及同姚明成为队友感到高兴。他说:“这是一桩不容错过的好交易,火箭是一支相当稳定的球队。”

里克·阿德尔曼则认为昔日爱徒的加盟将为休斯敦火箭带来一种“非常积极”的影响:“他能够帮助其他的球员变得更好,他是一个聪明的球员。”

米勒曾在阿德尔曼执教的萨克拉门托国王队迎来职业巅峰,并两次入选全明星阵容。他对“普林斯顿体系”中锋高位策应战术有着较强执行力。舆论

认为,米勒对于阿德尔曼的火箭不会“水土不服”,而同火箭签订的这份合同极有可能成为米勒职业生涯的最后一份合同。

米勒身高2.13米,体重118公斤,1998年加入NBA,曾效力夏洛特黄蜂、芝加哥公牛、印第安纳步行者和萨克拉门托国王,生涯场均拿到11.7分和7.5个篮板,投篮命中率达到48.2%。

上赛季,米勒代表芝加哥公牛打了82场常规赛,其中37场首发,在场均23.8分钟的出场时间内,依然能够拿下8.8分和4.9个篮板。

另据美国媒体报道,火箭高层正在与费城76人接洽,准备用特雷沃·阿里扎、乔丹·希尔和贾里德·杰弗里斯从费城换来休斯敦人心仪已久的76人当家球星安德烈·伊戈达拉。



7月18日,中国队选手尹智猛(左)在比赛中战胜对手。当日,在新疆进行的跆拳道世界杯男子团体赛E组比赛中,中国队以2:2战平美国队。
新华社记者 赵戈摄

郭晨冬首推个人单曲

本报讯(记者 李颖 实习生 海珊珊)“不一样的自己,不一样的天地,让每座山每条河都有我跋涉的足迹……”《武林风》节目主持人郭晨冬的首张个人MV《不一样的自己》日前在电台及电视台推出,而单曲的推出是为了配合郭晨冬的首场《武林风》比赛。

《不一样的自己》由《武林风》主题曲《豪情在天》的作者侯健作词作曲,融入了不少打击乐的元素,节奏欢快,歌词励志向上。郭晨冬透露,《不一样的自己》励志的主题是自己定的,通过这首歌想告诉听众,无论曾经的路还是未来的路,都要脚踏实地地走去。

这几个月,在郑州同乐路的“武林风国际搏击俱乐部”里,郭晨冬一直在秘密训练。8月14日,郭晨冬将迎战《亮剑》中段鹏的扮演者张笑君。荧屏上,张笑君经常饰演功夫高强的军人或警察角色,带着股狠劲,在他扮演的角色中,最为观众熟知的当数《亮剑》中的段鹏,一段他与“丁伟”在旅馆对打的戏令人印象深刻,简单的几个招式显示出他的散打水平。原来,除了演员的身份外,张笑君还是一名有10年散打经验的运动员。据说,张笑君并没把郭晨冬当回事,放出一分钟就能放倒晨冬的“狂言”,然而赛前的叫嚣并没有动摇郭晨冬的决心:“擂台见分晓吧!”在8月14日的《武林风》大国际比赛中,郭晨冬将和王洪祥、一龙一起登场。

NBL:猛外援难救弱金象

本报讯(记者 陈凯)尽管前NBA猛龙队球员塔格特砍下32分,但仅凭他的一己之力还是无法拯救整体实力偏弱的河南济源钢铁金象男篮。上周六晚,2010赛季中国男子篮球联赛(NBL)展开了第13轮的争夺,坐镇主场济源篮球城的河南男篮经过四节苦战,最终以93:111不敌广州黄埔工程机械男篮,与主场两连胜擦肩而过。

上轮比赛加时战胜广州自由人男篮,使得河南男篮信心大振,此番面对黄埔男篮,小伙子们希望迎来两连胜。不过在开局阶段后,河南男篮的防守出现问题,被对手接连得分,首节河南男篮便以26:42落后。进入次节,河南男篮进攻受挫的同时,防守依然未见好转,半场结束时,主队以45:65落后20分之多。

下半场易边再战,原本已经进入“垃圾时间”的比赛出现转机。河南男篮在双方外援塔格特和乔伊那的带领下逐渐缩小了比分差距。第三节结束时,河南男篮以75:86落后。进入第四节,在主场球迷的热情呐喊下,河南男篮奋起一搏一度将分差迫近至9分,无奈最后关键时刻,球队再度陷入低迷,最终只能以18分的劣势饮恨。是役,河南男篮有4人得分上双,而广州男篮则有6人得分达到了两位数。

省十一运会中国跤赛落幕

本报讯(记者 陈凯)经过3天角逐,省十一运会中国式摔跤项目青少年组比赛昨日在洛阳市新区体育中心体育馆落下帷幕。我市健儿在本次比赛中收获了两枚铜牌,焦作市代表队成为本次比赛最大赢家,共收获了两枚金牌。

据了解,本次比赛共吸引了来自郑州、开封、洛阳等12个地市的122名选手参赛。我市派出了6名男队员和2名女队员参加了本次比赛,最终,乔东阳和宋超楠分别获得了男子55公斤级和女子55公斤级的铜牌。